
ZRUŠILA SE JE POMOŽNA KONSTRUKCIJA
MOSTU ČEZ LJUBLJANICO

Ali je kaj
trden most?

Na bregu Ljubljanice se je 27. junija ob
13. uri zrušila pomožna konstrukcija za de-
lovni plato stroja, ki naj bi zalival nosilne
»benotto« pilote za most prek Ljubljanice
pri Livadi. Dela so zastala, kajti novozgra-
jeni obrežni zid je zdrsel nekaj metrov glo-
boko in z nasipnim materialom za 3 metre
zožil rečno strugo.

Številne komisije so si ogledale obrežni
opornik, ki so ga zgradili Gradisovi delavci.
Natančnega poročila o vzrokih še ni, inšpek-
cijske službe pa so začasno ustavile vsa dela.

In kaj menijo pristojni o tem dogodku?

Jernej Sterle, član IS občinske skupščine:
»Pri Livadi je barje spet pokazalo svojo mu-
havost in prekrižalo vse natančne račune sta-
tikov. Zaradi različne kakovosti tal, ki so
morda že nekaj centimetrov proč od vrtine
geologov drugačna in nenosilna, večinoma
»kabinetsko« narisani načrti ne morejo biti
vedno uspešno realizirani.«

Darko Perovšek, sekretar OK ZK Vič
Rudnik: »Ker mi še niso znane vse podrob-

nosti in vem edinole to, da je zdrsnil v Ljub-
Ijanico oporni zid, je še preuranjeno govoriti
o konkretni odgovornosti za nastalo škodo.
Zagotovo pa ta odgovornost mora obstajati.
Kakršnokoli Iaično opravičevanje, da pred-
stavlja barje zahteven in muhast teren, za vse
številne strokovnjake in inštitucije, ki pri
gradnji mostu sodelujejo, ne more biti spre-
jemljivo. To bi bilo morda opravičijivo tedaj,
če bi načrte za most in raziskave opravil jaz,
ki sem pravnik in ne gradbinec. Ne nazadnje,
to ni prvi most, ki ga morajo graditi na bar-
janskih tleh.«

In kaj pravijo na občinski komunalni
skupnosti, ki je investitor. Točnih vzrokov ni
mogoče navesti. Naloga strokovnjakov je, da
izdelajo dodatne analize stabilnosti obeh
bregov Ljubljanice. Zamuda bo najbrž kake
tri tedne, vendar je to še težko reči. Stroške
zaradi nepredvidenega zapleta bo nosil izva-
jalec, to je Gradis. Na srečo se je nestabilnost
tal pokazala že pri pomožni konstrukciji.
Zato bo previdnost v prihodnje mnogo večja.

Kaj pa bi bilo, če bi se nagnil že opornik
mostu? I.B.


